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令和７年５月１４日（水）午前１０時３０分から  

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから、令和７年第６回大田原市教育委員会定例会の会議を開
きます。

○教育長（篠山　充君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたしま
す。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきま
してご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、議案３件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。

　最初に、日程第１　議案第１７号　大田原市教育委員会情報通信技術
を活用した行政の推進に関する規則の制定について を議題といたしま
す。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（礒　和明君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（深澤道昭君） 　規則第２条の条文の言い回しですが、教育委員会の規則であるので、
「教育委員会」を主語とした方が読みやすいのではないかと感じまし
た。

○教育総務課長（礒　和明君） 　規則については、総務法規関係部署が作成したものでありますので、
ただ今のご意見を伝えさせていただきます。

○教育長（篠山　充君） 　以上で質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第７号　大田原市情報通信技術を活用した行政の推進に関する条
例の施行に関する大田原市教育委員会規則の制定について　につきまし
ては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第２　議案第１８号 財産の取得について を議題といたし
ます。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（萩原孝夫君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

令和７年 第６回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１８号 財産の取得について　につきましては、原案のとおり
可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

○教育長（篠山　充君） 　次に、日程第３　議案第１９号 令和７年度教育委員会関係補正予算
について を議題といたします。
　詳細について、担当課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（礒　和明君） （説明を行う）
○生涯学習課長（伊藤甲文君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　先ほど説明のありました児童生徒用パソコン購入に係る予算措置はど
のように計上していますか。

○学校教育課長（萩原孝夫君） 　総額で３億円以上かかるものですが、国・県から３分の１ずつの補助
を受けることとなっており、１億１６００万円程度の予算を本年度当初
予算に計上しております。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１９号 令和７年度教育委員会関係補正予算について につきま
しては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

○教育長（篠山　充君） 　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしまし
た。

○教育長（篠山　充君） 　次に、次第４ その他 に移ります。
　各課長から、お知らせがあれば順番にお願いします。

○教育総務課長（礒　和明君） （お知らせ）
○学校教育課長（萩原孝夫君） （お知らせ）
○生涯学習課長（伊藤甲文君） （お知らせ）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （お知らせ）

○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。
　事務局から何かありますか。

〇教育総務課総務係長（遠山　多恵君） （令和７年度市町村教育委員会研究協議会（文科省）について）



○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和７年第６回大田原市教育委員会定例
会を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午前１１時１０分
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